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SINOPSE 

   

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes 

da pauta da I sessão extraordinária de 2017 do Conselho 

do Centro de Engenharia, Modelagem e Ciências Sociais 

Aplicadas – ConCECS, realizada no dia 8 de maio, às 

14h17min, na sala 312-2, Bloco A, em Santo André. 

 

     Sessão presidida pelo professor Annibal Hetem Junior, diretor do CECS. 

 

Informes do diretor: 

1) Convidou a professora Denise Consonni para compor a mesa devido à ausência do professor 

Harki Tanaka, vice-diretor, que participava da reunião da Reitoria e Dirigentes. 

 

Expediente: 

 

1) Definição das 2 vagas remanescentes, das 13 vagas destinadas para o CECS, referente ao 

Edital nº 227/2016 - Concurso público para provimento de cargo efetivo de Professor 

Adjunto - Nível I, da carreira do Magistério Superior 0 40 vagas. 

Professor Annibal passou a palavra à servidora da SUGEPE, Cleusa Fabris, responsável pela 

Divisão de Concursos, que explanou sobre os procedimentos e os prazos do Edital nº 

227/2016, lembrando que na reunião da Comissão de Vagas do mês de março foi definido 

que as informações, com as quais serão editados os anexos, devem ser encaminhadas a 

SUGEPE até o dia 14 de julho, para que tenham tempo hábil para a publicação. Em relação às 

duas vagas compartilhadas, professora Melissa apresentou a demanda do curso de Engenharia 

Ambiental e Urbana, necessitando de apoio principalmente nas disciplinas de laboratório, 

além de contar no corpo docente com um professor cedido ao Ministério Público, sem 

perspectiva de retorno. Professora Cristina Reis, representante do CECS no GT de Gêneros, 

salientou a importância da contratação de docentes com a iniciativa de estudar gêneros, 

estando a proposta de acordo com os pilares do Projeto Pedagógico da Universidade. 

Professor Alberto Suen apresentou que o Bacharelado em Ciências Econômicas realizou 

plenária para indicação de candidata, optando a coordenação por um nome e a plenária, por 

outro nome como sendo mais apropriado. Os cursos de Engenharia Aeroespacial, Biomédica 

e de Gestão apresentaram proposta conjunta para docente para a demanda das disciplinas 

obrigatórias em São Bernardo do Campo. Professor Luís Riascos informou que em Santo 

André a demanda por docentes para disciplinas básicas também está elevada e sugeriu uma 

vaga para o campus. Professora Denise informou não acreditar ser permitida a contratação 
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exclusiva para os Bacharelados Interdisciplinares, podendo e devendo todos os docentes 

contribuir com as disciplinas gerais. Ela também parabenizou à Professora Cristina pelo GT 

de Gênero.  Professora Cristina enfatizou que o perfil do candidato das Engenharias poderá 

ser feito de modo a contemplar às Engenharias e o Estudo de Gênero. Professor Annibal 

reforçou, com esclarecimentos da Cleusa, que os cursos com concursos em andamento ou 

recomendação da banca, podem solicitar ampliação do número de vagas, sendo uma forma de 

economizar tempo e facilitar o andamento do concurso. Em relação à vaga das Humanidades, 

Professora Vanessa apresentou que os cursos de Bacharelado em Políticas Públicas, 

Bacharelado em Planejamento Territorial e Bacharelado em Relações Internacionais, apoiam 

a indicação de candidata classificada em segundo lugar no concurso de Políticas Públicas, 

com recomendação da banca, por dialogar tanto com as áreas temáticas dos três cursos, como 

com estudo na área de gêneros. Após apresentação das propostas, ficou acordado que as 

definições e perfis das treze vagas serão definidas na Próxima reunião do CONCECS, datada 

para o dia 15 de maio de 2017.----------------------------------------------------------------------------  

 

 

Sessão encerrada às 16h59min. 
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